



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ManaMia: Μια Πασχαλινή Πράξη Αγάπης για τα Παιδικά Χωριά SOS

**Αθήνα, 6 Απριλίου 2015.** Το **ManaMia** της **Nestlé Ελλάς**, ο αγαπημένος διαδικτυακός προορισμός για τη σύγχρονη μαμά, με ιδιαίτερη ευαισθησία έδειξε έμπρακτα ότι **ΝΟΙΑΖΕΤΑΙ** για την κοινωνία και μαζί με τον σεφ **Κυριάκο Μελά** βρέθηκε για ακόμα μια φορά κοντά στα παιδιά των **Παιδικών Χωριών SOS** στη Βάρη για να φτιάξουν μαζί τα πασχαλινά κουλουράκια και να μοιράσουν την πιο γλυκιά... αγάπη!

Τα παιδιά μαζί με τους ανθρώπους του manamia, σε μια άκρως γιορτινή ατμόσφαιρα, διακόσμησαν γεμάτα χαρά, με γλάσο, κουβερτούρα NESTLÉ DESSERT και πολύχρωμα κουφετάκια SMARTIES, τα πασχαλινά μπισκοτάκια αγάπης που ετοίμασε ο αγαπημένος σεφ ενώ, στο τέλος της ημέρας κάθε οικογένεια πήρε και ένα καλάθι γεμάτο γλυκές λιχουδιές για το σπίτι της, ώστε να τις απολαύσει κατά τη διάρκεια των πασχαλινών διακοπών και να τις μοιραστεί με τους φίλους της.

Και φέτος το Πάσχα λοιπόν, το manamia.gr και η Nestlé Ελλάς στέλνουν το δικό τους μήνυμα αγάπης, ελπίδας και αισιοδοξίας και υπόσχονται να συνεχίσουν να στηρίζουν τα παιδιά που το έχουν πραγματικά ανάγκη.

Η ενέργεια επικοινωνείται και μέσα από το site manamia.gr, όπου οι καταναλωτές μπορούν να βοηθήσουν φτιάχνοντας το δικό τους μπισκότο αγάπης, να το μοιραστούν με τους φίλους τους και να μπουν στην κλήρωση για πλούσια δώρα.

**-ΤΕΛΟΣ-**

#### **Σχετικά με τη Nestlé**

Το 1866 ο Henri Nestlé δημιούργησε την πρώτη βρεφική τροφή ανταποκρινόμενος σε μια υπαρκτή κοινωνική ανάγκη. Σήμερα, η Nestlé είναι η κορυφαία εταιρεία Διατροφής, Υγείας και Ευεξίας, με παρουσία σε 196 χώρες, λειτουργεί 447 εργοστάσια σε 86 χώρες και απασχολεί 333.000 εργαζόμενους.

Στην Ελλάδα, η Nestlé έχει παρουσία πάνω από 100 χρόνια. Σημαντικοί σταθμοί στην ιστορία της εταιρείας είναι η λειτουργία εργοστασίου γάλακτος στο Πλατύ Ημαθίας το 1975, η ενσωμάτωση στον όμιλο Nestlé της *Λουμιδης Α.Ε.* το 1987, της *Κορπή ΑΒΕΕ* το 1993, καθώς και η εξαγορά της *Δέλτα Παγωτού* το 2006. Η εταιρεία διαθέτει σήμερα 10 σημεία δραστηριότητας στην Ελλάδα, μεταξύ των οποίων τέσσερα εργοστάσια, κεντρικά γραφεία στο Μαρούσι Αττικής και γραφεία στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα. Η Nestlé Ελλάς απασχολεί πάνω από 1.000 μόνιμους εργαζομένους. Εκτός από τις δραστηριότητές της στην ελληνική αγορά, η Nestlé Ελλάς εξάγει ελληνικό καφέ *Λουμιδης Παπαγάλος* και Φυσικό Μεταλλικό Νερό *Κορπή* στην Γερμανία, την Αυστραλία και τις ΗΠΑ αλλά και τις πασίγνωστες διεθνείς μάρκες της στην Κύπρο, την Αλβανία, την Βουλγαρία, την ΠΓΔΜ και αλλού. Η Nestlé Ελλάς ΝΟΙΑΖΕΤΑΙ για όσους το έχουν πραγματικά ανάγκη. Το «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ» είναι ο τρόπος της Nestlé για να δείξει έμπρακτα ότι φροντίζει με πάθος και ευθύνη για τη Διατροφή, Υγεία και Ευεξία της ελληνικής οικογένειας, προσφέροντας τα υψηλής διατροφικής αξίας προϊόντα της σε μοναδικές τιμές και επενδύοντας στην έρευνα και τεχνολογία, ώστε να βελτιώνει συνεχώς της συνταγές της, σύμφωνα με τις ανάγκες των σύγχρονων καταναλωτών. Παράλληλα, με το πρόγραμμα διατροφικής εκπαίδευσης Παιδιά Όλο Υγεία έχει αγγίξει μέχρι σήμερα περισσότερους από 100.000 μαθητές, ενώ με την πρωτοβουλία για τη νεανική απασχόληση Nestlé needs YOUth δημιουργεί ευκαιρίες απασχόλησης για περισσότερους από 500 νέους κάτω των 30 μέσα στα επόμενα τρία χρόνια στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο Nestlé, επισκεφθείτε <http://www.nestle.com/>

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Nestlé, επισκεφθείτε το [www.nestle.gr](http://www.nestle.gr)

Για συμβουλές για τη διατροφή, την υγεία και την ευεξία όλης της οικογένειας, επισκεφθείτε το [www.manamia.gr](http://www.manamia.gr)